Exercice
La commande scalaire de la MAS est basée sur le modele de la machine asynchrone (MAS) en régime

permanent dans le repere (d, q) est donne par :
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Le couple électromagnétique est donné par : Ce :%, Pe est la puissance électromagnétique et Qsest la
S

vitesse de synchronisme.
a) Donner le schéma électrique équivalent du modeéle ci-dessus de la MAS en régime permanent

b) Calculer le couple maximum (Cemax) si I’on néglige la résistance statorique (Rs—0).

Solution:

a) Le schéma électrique équivalent du modele ci-dessus de la MAS en régime permanent est illustré
par la figure suivante :
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b) Le couple en régime permanent de la machine asynchrone s'écrit:
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Si on néglige la résistance statorique (Rs — 0), on trouve:
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Le couple maximal correspond a la valeur du glissement qui réalise: g =0.
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